

DOM STAREJŠIH LENDA VA
IDŐSEBB POLGÁROK OTTHONA LENDVA
Slomškovo naselje 7
9220 L E N D A V A
Telefon: 02/578-12-36
Telefax: 02/578-12-38
E-mail: dom_starejsih.lendava@siol.net
Spletna stran: www.dslendava.si

**PONUDBA ZA IZVAJANJE STORITVE POMOČI DRUŽINI NA
DOMU TER RAZVOJ VARSTVA STAREJŠIH V OBČINI
ČRENŠOVCI**

Franc Špilak, direktor Doma starejših Lendava

Lendava, Oktober 2017

PREDSTAVITEV DOMA

Dom starejših Lendava je javni socialnovarstveni zavod, zgodovina delovanja pa sega v november 1994, ko je začel sprejemati prve stanovalce. Gradnja se je začela na pobudo sedmih občin Upravne enote Lendava, takratnih poslancev državnega zbora ter mnogih posameznikov, ki so že takrat spoznali, da si želijo njihovi starejši svojci, prijatelji, ki potrebujejo domsko varstvo, preživeti starost čim bližje domačemu okolju, med svojimi ljudmi in ne izgubiti stika z okoljem v katerem so bivali večino svojega življenja. Še danes opažamo, da našim stanovalcem veliko pomeni, če se srečujejo v domu z drugimi stanovalci, ki so iz njihovega kraja, da se lahko z njimi družijo, pogovarjajo v domačem jeziku, kar še bolj pride do izraza pri stanovalcih madžarske narodnosti, ki se tudi z delavci lahko pogovarjajo v svojem materinem jeziku.

Po triindvajsetih letih delovanja je naš dom še vedno po svoji arhitekturi sodoben, tako v slovenskem merilu, kakor tudi širše, kar je posledica vlaganj v posodobitev doma in njegovo vzdrževanje. Pri delu spremljamo sodobne koncepte dela, pri katerih se zgledujemo po konceptih dela v zahodno evropskih državah. Želimo graditi prijazen dom, z zaupanjem pri stanovalcih in njihovih svojcih, strokovnim ugledom in prepoznavnostjo v širši skupnosti.

V mesecu septembru smo tudi končali I. fazo prenove našega doma, v okviru katere smo prenovili dve dvoposteljni sobi in dogradili štiri nove, dva skupna prostora in dvigalo za prevoz stanovalcev. Sobe in skupno prostori zadovoljujejo standarde, ki bodo veljali leta 2021 in so primerljivi prostorom, ki jih imamo v dveh gospodinjstvih skupnostih. Prostori površine 300 m², bodo služili začasnim in kriznim namestitvam, potrebam dnevnega centra ter namestitvam stanovalcev iz več posteljnih sob. V letu 2016 smo pripravili projektno dokumentacijo in pridobili gradbeno dovoljenje za prenovo celotne stavbe Doma, ki bo potekala v naslednjih letih. Glede na razpoložljiva finančna sredstva, predvidevamo, da bomo vsako leto prenovili štiri sobe.

K našim razvojnim usmeritvam in viziji veliko prispeva sistem evropske kakovosti E-Qalin. Naš dom je bil med pilotnimi izvajalci sistema in smo v letu 2015 prejeli certifikat kakovosti. Trenutno poteka druga faza triletnega ocenjevanja procesov. V sistemu kakovosti sodelujemo zaposleni, stanovalci in njihovi svojci, torej vsi, ki se srečujemo v našem domu in nam je interes, da se ta razvija in pridobiva na kakovosti. V okviru sistema vsako leto izvedemo en večji projekt, ki ga prenesemo v prakso, tako smo leta 2013 razvijali projekt »Strošek živil«, v okviru katerega je projektna skupina pregledala tako pozitivne, kakor tudi negativne vplive na visoke stroške živil, vse od nabave do končnih odpadkov. V okviru projekta smo bistveno znižali stroške živil, v prehrano vnesli nove jedilnike, jih popestrili, povišali dohodek na tržni dejavnosti, kar pa je za nas najbolj pomembno, da smo začeli z uvajanjem lokalno pridelanih živil in sezonskih živil. Znižali smo tudi količino bioloških odpadkov in strošek odpadkov.

Da smo sposobni znižati stroške na vseh področjih, kjer je bilo to možno in ni posegalo v standard storitev, počutje stanovalcev ali delovne pogoje zaposlenih, kaže podatek, da imamo v Pomurju, izmed vseh domov, najnižjo ceno oskrbe, ob

upoštevanju tega, da zaradi delovanja na dvojezičnem območju izplačujemo zaposlenim dodatek za dvojezičnost, kakor tudi dodatek za demenco zaposlenim, zaradi posebnega programa, ki ga izvajamo pri stanovalcih s to boleznijo.

V letu 2014 smo uvedli projekt »Nasmehni se«, v katerega smo vsi zaposleni vključeni kot prostovoljci, namen pa je druženje s stanovalci, razgovori, sprehodi, kar nam je prineslo večjo povezanost s stanovalci, lažje reševanje stisk in težav pri stanovalcih, predvsem pa nam je pomembno, da nimamo »težavnih stanovalcev«.

V letu 2015 smo začeli s projektom »Družabništvo«, v okviru katerega vsak dopoldan in popoldan potekajo aktivnosti od športnih, kuharskih, prosto časovnih, zabavnih, do urejanja vrta in okolice, v katerega je vključenih 70 stanovalcev. Stanovalci so boljšega zdravstvenega stanja, razpoloženja, med sabo se več družijo, sklepajo nova prijateljstva, si pomagajo.

V tem letu uvajamo nov projekt »Zdrava vadba«, katere nosilec je fizioterapevtka in ki je namenjen zaposlenim v domu. Zavedamo se, da se obdobje delovne aktivnosti podaljšuje, prav tako pa naši delavci opravljajo dela, pri katerih je veliko prisilne drža, dvigovanja in s tem obremenitve hrbtenice. S projektom želimo zaposlenim privzgojiti zavedanje, da je vsakodnevna vadba koristna in potrebna, če hočemo tudi v starosti ostati zdravi.

Mnenja smo, da brez sistema kakovosti, naš dom ne bi bil takšen kot je in marsikateri predlog ali pobuda ne bi bila realizirana. Tako je v prvi fazi ocenjevanja bilo predlaganih čez 150 pobud in sprememb v konceptu našega dela.

V našem domu nas je trenutno zaposlenih 100 delavcev, ki skrbimo za 172 stanovalcev in smo tudi po številu zaposlenih na stanovalca nad povprečjem v Sloveniji. Zavedamo se, da v dom prihaja vse več stanovalcev, ki potrebujejo zahtevno zdravstveno nego in oskrbo, velikokrat tudi paliativno oskrbo in je zaradi tega potrebno imeti ustrezen in zadosten kader. V lanskem in letošnjem letu se nam je zelo povečalo število vlog za začasne namestitve, za obdobje največ enega meseca ali krajše. To storitev koristijo svojci, ki skrbijo za starejšega, ko grejo na dopust, zdravljenje ali preprosto, da se od naporene skrbi v domačem okolju nekoliko spočijejo. Zaradi naraščanja potreb po začasnih namestitvah in namestitvah v dnevnem varstvu, smo v mesecu septembru zaključili večjo investicijo, s katero bomo zagotovili dodatne ustrezne prostore ravno v ta namen.

Lahko rečemo, da je Dom v Lendavi videla že vsa Slovenija, še posebej v zadnjih sedmih letih, ko smo postali vzorčni in edinstven primer koncepta dela v gospodinjskih skupnostih. Naše gospodinjske skupnosti so letos praznovale sedem let delovanja in koncept dela po vzoru domačega gospodinjstva pomeni novost v Sloveniji. Vsi tovrstni domovi v Sloveniji so se zgledovali po našem konceptu dela in arhitekturnih rešitvah, pri nas pa se je tudi odvijalo izobraževanje za gospodinje za celotno Slovenijo. V naših gospodinjskih skupnostih je 24 stanovalcev, poudarek pa je na ugodju in udobju. Gospodinjske skupnosti predstavljajo nadstandardno namestitve za stanovalce, sam koncept dela pa je prilagojen stanovalcem z demenco, ki lahko živijo brez ovir in omejitev. Svoj način življenja lahko izbirajo med potrebo po vključitvi v skupnost ali umikom v zasebnost. Stanovalci lahko aktivno

preživljajo svoje življenje tudi v okviru skupine za samopomoč, sodelovanjem pri negi vrta z visokimi gredami, pogovornih skupin, jutranji telovadbi.

Zaposleni se zavedamo, da naš zavod za naše stanovalce predstavlja njihov dom in se tako tudi obnašamo. Nudimo jim pomoč v toliki meri kot jo potrebujejo, želijo oziroma so jo pripravljeni sprejeti, spodbujamo jih pri njihovih aktivnostih, jih podpiramo, z našim delom jim ohranjamo dostojanstvo, pravico do drugačnosti oziroma posebnosti. Koncept dela je naravnano na potrebe, želje in pričakovanja stanovalcev. Skupaj s stanovalci, po prihodu v naš dom, oblikujemo prijateljske vezi, preprečujemo izoliranost, pasivnost, občutek nepomembnosti ter intelektualno in telesno propadanje in zanemarjanje.

V domu se naši stanovalcu udeležujejo aktivnosti v okviru delovne terapije, ki je namenjena skrbi zase, izboljšanju splošnega stanja, večanju fizične moči, vzpostavljanje mišičnih in sklepnih funkcij ter vzpostavljanje in ohranjanje psihičnih aktivnosti, socializaciji stanovalcev in skrbi za družabno življenje.

Fizioterapija, ki jo izvajamo za naše stanovalce je pomemben del celostne rehabilitacije, izboljšanje, vzdrževanje in ohranjanje fizičnega zdravja, vzdrževanje in izboljšanje telesne kondicije, preprečevanje sekundarnih komplikacij po poškodbah ali boleznih, individualne aktivnosti glede na rehabilitacijski program, ki ga zahteva bolezen ali poškodba.

Zelo pomembno področje je zdravstvena nega, saj prihajajo stanovalci k nam z različnimi zdravstvenimi težavami, ki so posledica bolezni, poškodb ali starostnih sprememb. V domu imamo na voljo celotno ekipo zdravstvenega osebja od bolničarjev, zdravstvenih tehnikov, diplomiranih med. sester, delovnega terapevta, fizioterapevta, zdravnika splošne prakse in psihiatra, ki nudijo stanovalcem celotno zdravstveno nego in oskrbo.

Pri našem delu sodelujemo z lokalnim okoljem in organizacijami ter društvi, ki pomenijo našim stanovalcem stik z ljudmi, ki so jih poznali večino svojega življenja in jim pomagamo, da ohranjajo vezi s pomembnimi ljudmi iz njihovega življenja. Življenje tvori srečevanje različnih generacij, zaradi tega v našem domu organiziramo medgeneracijska srečanja skupaj z vrtci, osnovnimi in srednjimi šolami, društvi upokojencev ter Zvezo kulturnih društev Lendava, katerih namen je druženje, pogovor, izmenjavanje izkušenj in športna tekmovanja. Ob takih srečanjih imajo tudi naši stanovalci občutek, da vejo in zmorejo še marsikatero aktivnost, predvsem pa, do so vir življenjskih izkušenj in spominov, ki so zanimivi tudi mlajšim. Srečanja so vedno prisrčna in polna doživetij.

PONUDBA IZVAJANJA STORITVE POMOČI NA DOMU

Naš Dom si že več let prizadeva, da bi izvajal storitev pomoč družini na domu saj smatramo, da le-ta spada k nam in skupaj z ostalimi storitvami, ki jih želimo razvijati, predstavlja celotno oskrbo prebivalcev, ki rabijo pomoč, da bi čim dlje časa lahko živeli v domačem okolju, ko pa enkrat več ni možno oskrbo nuditi doma, pa da se starejšega namesti čim bližje domačemu kraju. Storitev je bila že pred leti

predstavljena našemu Svetu zavoda, prav tako pa so že potekali tudi pogovori z župani v naši Upravni enoti.

Pomoč družini na domu zajema osebe, ki še vedno lahko živijo v domačem okolju ob določeni pomoči in je namenjena:

- osebam, starejšim od 65 let, ki zaradi starosti ali pojavov, ki spremljajo starost, niso sposobne za popolnoma samostojno življenje in katerim lahko občasna ali nekaj urna dnevna pomoč omogoča bivanje doma ali njihovi družini omogoči pomoč v času, ko ni možnosti sprejema v institucionalno varstvo,
- osebam s statusom invalida po Zakonu o družbenem varstvu duševno in telesno prizadetih oseb, ki po oceni pristojne komisije ne zmorejo samostojnega življenja, če stopnja in vrsta njihove invalidnosti omogočata občasno oskrbo na domu,
- druge invalidne osebe, ki jim je priznana pravica do tuje pomoči in nege za opravljanje večine življenjskih funkcij,
- kronično bolnim osebam in osebam z dolgotrajnimi okvarami zdravja, ki nimajo priznanega statusa invalida, pa so po oceni pristojnega centra za socialno delo brez občasne pomoči druge osebe nesposobne za samostojno življenje,
- hudo bolnim otrokom ali otrokom s težko motnjo v telesnem ali težko in najtežjo motnjo v duševnem razvoju, ki niso vključeni v organizirane oblike varstva.

Za izvajanje pomoči na domu, za starejše, ki bodo želeli živeti v domačem okolju, v svoji hiši, varovanih stanovanjih ali centrih starejših, razpolagamo s kadri, ki so za to ključnega pomena (diplomirane medicinske sestre, fizioterapevt, delovni terapevt, srednje medicinske sestre), kakor tudi nudenje storitev, ki so ključne za pomoč osebam na domu (kuhinja in dostava hrane, pranje in likanje perila, čiščenje stanovanja, prevozi do ustanov, začasne namestitve, družabno življenje, obiski prirediteljev v domu, varovanje in nadzor stanja uporabnika preko noči, dnevno varstvo ali začasna namestitve za čas, ko se zdravstveno stanje poslabša).

Pomoč na domu za naš dom ne pomeni in ne bo pomenil dejavnost od katere bi si želeli ustvarjati presežek, nam pa predstavlja dejavnost, ki bi nam omogočala organizacijo celotne oskrbe, še zlasti starejših na enem mestu. To za starejše pomeni manj neprijetnih zapletov, ko se pri iskanju najprimernejše oblike pomoči ne srečuje z raznovrstnimi institucijami in strokovnimi delavci iz različnih ustanov, ki mu vsak nudi svojo storitev, ko običajno vsak ima tudi svoje cilje in interese. Cilj nam je, da vsak starostnik dobi kvalitetno storitev na enem mestu od strokovnega delavca, ki ga pozna, mu zaupa in ve, da bo zanj naredil le najboljše.

V primeru, da se celotna oskrba starejšim izvaja na enem mestu tudi ni težava pri akutnih poslabšanih zdravstvenega stanja, ko potrebujejo zahtevnejšo obliko pomoči in v katerem primeru Dom lahko planira tudi proste kapacitete za začasne ali trajne namestitve v ustanovo ali le začasno dnevno varstvo, dokler se zdravstveno stanje ali splošno počutje ne izboljša. Trenutno potreb uporabnikov pomoči na domu ne poznamo, tako da v glavnem o potrebi za namestitve v dom ali dnevno varstvo izvemo tik pred tem, ko starejši to obliko pomoči potrebuje in takrat se velikokrat, še

zlasti starejši, ki nimajo sorodnikov in je plačilo ali doplačilo v breme občine, nameščajo v domove s koncesijo, ki so bistveno dražji.

Storitev pomoči na domu **se prilagodi potrebam posameznega upravičenca** in obsega:

- **pomoč pri temeljnih dnevni opravilih:** pomoč pri oblačenju ali slačenju, pomoč pri umivanju, hranjenju, gibanju, nameščanju ortopedskih pripomočkov, opravljanju osnovnih življenjskih potreb, vzdrževanje in nega osebnih ortopedskih pripomočkov;
- **gospodinjsko pomoč:** prinašanje enega pripravljenega obroka ali nabava živil in priprava enega obroka hrane, pomivanje uporabljene posode, osnovno čiščenje bivalnega dela prostorov z odnašanjem smeti, postiljanje in osnovno vzdrževanje spalnega prostora;
- **pomoč pri ohranjanju socialnih stikov:** vzpostavljanje socialne mreže z okoljem, s prostovoljci in s sorodstvom, spremljanje upravičenca pri opravljanju nujnih obveznosti, informiranje ustanov o stanju in potrebah upravičenca ter priprava upravičenca na institucionalno varstvo.

Storitev je sestavljena **iz dveh delov:**

- prvi del predstavlja **ugotavljanje upravičenosti do storitve**, pripravo in sklenitev **dogovora o obsegu, trajanju in načinu opravljanja storitve**, **organiziranje** ključnih članov okolja ter **izvedbo uvodnih srečanj** med izvajalcem in upravičencem ali družino,
- drugi del zajema **vodenje storitve, koordinacijo izvajalcev** in njihovo **usmerjanje, sodelovanje z upravičenci** pri izvajanju dogovora in pri zapletenih življenjskih situacijah upravičencev ter **neposredno izvajanje storitve na domu upravičenca**.

V primeru prevzema storitve pomoči na domu v Upravni enoti Lendava, bo naš Dom prevzel negovalke, ki nudijo storitev v okviru Centra za socialno delo Lendava in z njimi sklenil delovno razmerje, pod enakimi pogoji, kot ga imajo sklenjeno pri trenutnem delodajalcu.

Prevzem pomoči na domu pomeni izvajanje te storitve 24 ur na dan, vse dni v tednu, kakor tudi nadaljevanje širitve storitev za starejše in druge uporabnike pomoči na domu, na ustanavljanje in izvajanje storitev dnevnega centra, socialnega servisa, predavanj s področja oskrbe starejših v domačem okolju, praktična usposabljanja občanov glede pravilnega hranjenja, posedanja na voziček, razgibavanje, merjenja življenjskih funkcij izobraževanje pri uporabi pripomočkov za nego in ortopedskih pripomočkov, izposoja ortopedskih pripomočkov in širjenja prostovoljstva, ki ga imamo v našem domu že razvito.

Cenik storitve pomoči na domu

Ekonomska cena storitve pomoči družini na domu, ki jo bo izvajal naš Dom znaša:

- **na uro pomoči, od ponedeljka do sobote** 16,30 EUR na uro. V ekonomsko ceno so vključeni stroški storitve pomoči na domu do uporabnika storitve (stroški neposredne socialne oskrbe) v višini 14,08 EUR na efektivno uro in stroški strokovnega vodenja v višini 2,22 EUR na efektivno uro.

- **na uro pomoči, ob nedeljah in dela prostih dnevih** znaša 18,02 EUR na uro. V ekonomsko ceno so vključeni stroški storitve pomoči na domu do uporabnika storitve (stroški neposredne socialne oskrbe) v višini 15,80 EUR na efektivno uro in stroški strokovnega vodenja v višini 2,22 EUR na efektivno uro.

Občina je pri storitvi pomoči družini na domu zavezana za plačilo najmanj 50% stroškov neposredne socialne oskrbe ter plačilo stroškov strokovnega vodenja.

Del dejavnost Domov je bilo že v letošnjem letu prenesenih na Ministrstvo za zdravje, ki tudi pripravlja osnutek Zakona o dolgotrajni oskrbi. Na ministrstvu je bil že tudi ustanovljen Direktorat za dolgotrajno oskrbo. S sprejetjem zakona o dolgotrajni oskrbi, ki bi naj bil sprejet še v tem mandatu državnega zbora, se bo spremenil tudi sistem financiranja dolgotrajne oskrbe, s tem pa tudi boljše možnosti za ustanavljanje dnevnihi centrov v posameznih občinah, ki bi bili v neposredni bližini uporabnikov ter tako cenovno tudi dostopnejši za uporabnike.

Sami načrtujemo, da bomo v naši Upravni enoti vodili dnevne centre in v okviru delovne in fizioterapije terapije tudi izvajali aktivnosti v njih.

Prepričan sem tudi, da se bodo po občinah v kratkem začeli ustanavljati medgeneracijski centri, ki bodo namenjeni druženju različnih generacij in preživljanju prostega časa, kjer bomo tudi sami lahko prispevali svoje znanje in izkušnje. Tako že danes članom Društva upokojencev Lendava nudimo storitve telovadbe s strani naših fizioterapevtk, Klubu po kapi Lendava pa strokovno pomoč diplomirane medicinske sestre, organizacijo druženj in predavanj.

ZAKLJUČEK

Namen Doma starejših Lendava, pri opravljanju pomoči družini na domu, je sledenje Zakonu o dolgotrajni oskrbi, da uporabniki, ki rabijo pomoč, čim dlje časa živijo v domačem okolju. Naš cilj je tudi zagotavljanje kvalitetne celotne pomoči in oskrbe na enem mestu, kakor tudi priprava na druge oblike pomoči vašim občanom, v primeru poslabšanja stanja ter zagotovitve te pomoči čim bližje domačemu kraju, kjer bodo tudi ob sprejemu v institucijo še vedno lahko, zaradi bližine, ohranjali pogoste stike z osebami, ki so za njih pomembne (svojci, prijatelji, znanci...), Občinam pa s tem čim nižji prispevek doplačila, v primeru ko starejši skupaj s svojci nima dovolj lastnih sredstev.

Izvajanje storitve pomoči družini na domu si želimo v smeri dobrega sodelovanja in načrtovanja skrbi za starejše med nami in Občino, kakor tudi z nekaterimi društvi v

občini, kot je npr. društvo upokojencev, pri iskanja potrebnih oblik pomoči starejšim, da bi le-ti lahko čim dalj časa živeli v domačem okolju.

V upanju, da se boste odzvali na našo ponudbo, se vam zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.

V prilogi vam tudi pošiljamo vzorce dokumentov, ki jih morate skleniti oziroma sprejeti na občinskem svetu (Pogodba o izvajanju socialno varstvene storitve pomoč družini na domu, Sklep o sklenitvi pogodbe za izvajanje socialno varstvene storitve »Pomoč na domu« z javnim zavodom, Soglasje k določitvi cene storitve pomoč družini na domu in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoč družini na domu za leto _____).

Priloga:
-kot v dopisu



Direktor DS Lendava:
Franc Špilak

Soglasje k določitvi cene storitve pomoč družini na domu in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoč družini na domu za leto _____

Na podlagi 99. in tretjega odstavka 101. člena Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07 – uradno prečiščeno besedilo, 23/07 – popr., 57/12, 39/16 in 29/17), 37. člena Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Uradni list RS, št. 87/06, 127/06, 8/07, 51/08, 5/09 in 6/12) ter ____ člen Statuta Občine _____ (Uradni list RS, št. _____), je Občinski svet Občine _____ na _____ seji dne _____ sprejel

S O G L A S J E

K določitvi cene storitve pomoč družini na domu in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoč družini na domu za leto _____

1. člen

Občinski svet Občine Črenšovci soglaša:

– da ekonomska cena storitve pomoč družini na domu od _____ od ponedeljka do sobote znaša 16,30 EUR na uro. V ekonomsko ceno so vključeni stroški storitve pomoči na domu do uporabnika storitve (stroški neposredne socialne oskrbe) v višini 14,08 EUR na efektivno uro in stroški strokovnega vodenja v višini 2,22 EUR na efektivno uro.

– da ekonomska cena storitve pomoč družini na domu ob nedeljah in dela prostih dnevih znaša 18,02 EUR na uro. V ekonomsko ceno so vključeni stroški storitve pomoči na domu do uporabnika storitve (stroški neposredne socialne oskrbe) v višini 15,80 EUR na efektivno uro in stroški strokovnega vodenja v višini 2,22 EUR na efektivno uro.

2. člen

Cena socialno varstvene storitve Pomoč družini na domu, zmanjšana za 60 % subvencijo občine za neposredno socialno oskrbo, znaša za uporabnika:

– 5,63 EUR na efektivno uro za delovne dni;

– 6,32 EUR na efektivno uro za nedeljo in dela proste dni.

3. člen

Domu starejših Lendava se bodo sredstva za izvajanje storitve pomoči družini na domu nakazovala mesečno, na podlagi posebej sklenjene pogodbe.

4. člen

Z dnem uveljavitve tega soglasja preneha veljati Soglasje k določitvi cene storitve pomoč družini na domu in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoč družini na domu za leto _____ št. _____, z dne _____.

5. člen

To soglasje začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporablja pa se od _____.

Št. _____
_____, dne _____

Župan
Občine _____
